- PAUTA DA REUNIÃO - DIA 05 DE MARÇO DE 2.024 –
60 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
INÍCIO ÀS 19 HORAS/30 MIN.
EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A 60 SEXAGÉSIMA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, PERÍODO DE 2021 A 2024, EM 05 DE MARÇO DE 2.024.
RESPEITAR UM MINUTO DE SILÊNCIO EM HOMENAGEM AO FALECIMENTO:- JORGE NASSIF – JORGINHO, EUCLIDES BORGES, PEDRO GIAMPANI.
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 59 SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA DIA 20/03/2024. 
A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, ESTÁ EM VOTAÇÃO, QUEM FOR FAVORÁVEL À APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO, QUEM NÃO ESTIVER FAVORÁVEL LEVANTE-SE.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER LEGISLATIVO:-
COMUNICO AOS NOBRES EDIS QUE ESTÃO SENDO ENTREGUE AOS SRS. O INFORME DE RENDIMENTOS.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO:-
OFÍCIO NºS. 34, 36, 37, 38, 40, COM A LEITURA O PRIMEIRO SECRETÁRIO.
OFÍCIO Nº 41, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 10 DATADO DE 29 DE FEVEREIRO DE 2.024, QUE DIZ: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

ORDEM DO DIA
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APOIO Nº 03/2.024. COM A LEITURA O PRIMEIRO SECRETÁRIO. A MOÇÃO ESTA EM DISCUSSÃO. ESTA EM VOTAÇÃO QUEM ESTIVER A FAVOR PERMANEÇA SENTADO QUE FOR CONTRA LEVANTE-SE.

PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, QUE DIZ;- “DISPÕE SOBRE ACRÉSCIMO DE 03 (TRÊS) VAGAS PARA O CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS FEMININO, NO QUADRO DE PROVIMENTO EFETIVO DO MUNICÍPIO DE SALES/SP”. COM PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES. ESTÁ EM PRIMEIRA DISCUSSÃO. ESTÁ EM PRIMEIRA VOTAÇÃO QUEM ESTIVER A FAVOR PERMANEÇA SENTADO QUEM FOR CONTRA LEVANTE-SE.
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01, QUE DIZ;- “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA DISPENSA E DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNUCIPAL DE SALES”. COM PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES. ESTÁ EM DISCUSSÃO. ESTÁ EM VOTAÇÃO QUEM ESTIVER A FAVOR PERMANEÇA SENTADO QUEM FOR CONTRA LEVANTE-SE.
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