- PAUTA DA REUNIÃO - DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2.024 –
74 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
INÍCIO ÀS 19 HORAS/30 MIN.
EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A 74 SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, PERÍODO DE 2021 A 2024, EM 05 DE NOVEMBRO DE 2.024.
RESPEITAR UM MINUTO DE SILÊNSIO EM HOMENAGEM AOS FALECIMENTOS:- PEDRO BASTOS, GERSON CASSIANO AMORIN, JOSEFINA GONÇALVES CABRINI.
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 73 SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA DIA 15/10/2024. 

A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, ESTÁ EM VOTAÇÃO, QUEM FOR FAVORÁVEL À APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO, QUEM NÃO ESTIVER FAVORÁVEL LEVANTE-SE.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER LEGISLATIVO:-
Requerimento nº 17 e 18, despacho para o Ordem Do Dia da presente sessão.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO:-

OFÍCIOS Nº. 222 e 230, COM A LEITURA O 1º SECRETÁRIO.

OFÍCIO Nº 230, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 42, QUE DIZ: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUMPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

OFÍCIO Nº 230, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 43, QUE DIZ: “AUTORIZA A PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO A REALIZAR PROGRAMA DE ATIVIDADE JURÍDICA A ESTUDANTES DE DIREITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

OFÍCIO Nº 236, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 44, QUE DIZ: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUMPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

ORDEM DO DIA

Para discussão e votação o Requerimento nº 17, com a leitura o primeiro secretário. O Requerimento esta em discussão. Está em votação que estiver a favor permaneça sentado que for contra se levante.
Para discussão e votação o Requerimento nº 18, com a leitura o primeiro secretário. O Requerimento esta em discussão. Está em votação que estiver a favor permaneça sentado que for contra se levante.
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