- PAUTA DA REUNIÃO - DIA 16 DE ABRIL DE 2.024 –
63º SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
INÍCIO ÀS 19 HORAS/30 MIN.
EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A 62 SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, PERÍODO DE 2021 A 2024, EM 16 DE ABRIL DE 2.024.
RESPEITAR UM MINUTO DE SILÊNCIO EM HOMENAGEM AO FALECIMENTO:- RAFAEL DO CARMO, CÉLIA TOLLETE, JOÃO CAMASSANI, MILTON, LUIZ CARLOS ALVES.
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 62° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA DIA 02/04/2024. 
A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, ESTÁ EM VOTAÇÃO, QUEM FOR FAVORÁVEL À APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO, QUEM NÃO ESTIVER FAVORÁVEL LEVANTE-SE.
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA DIA 02/04/2024. 

A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, ESTÁ EM VOTAÇÃO, QUEM FOR FAVORÁVEL À APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO, QUEM NÃO ESTIVER FAVORÁVEL LEVANTE-SE.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER LEGISLATIVO:-
INDICAÇÃO Nº. 07, 08, 09 E 10, COM A LEITURA O PRIMEIRO SECRETÁRIO.
PROJETO DE LEI N° 25 DATADO DE 12 DE ABRIL DE 2.024, QUE DIZ: “INSTITUI A APLICAÇÃO DETESTES DE TRIAGEM DE ESPECTRO AUTISTA EM TODAS AS CRIANÇAS ATENDIDAS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SALES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO:-
OFÍCIO Nº 89, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 24 DATADO DE 10 DE ABRIL DE 2.024, QUE DIZ: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS, NO EXERCÍCIO DE 2024, EM FAVOR DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE NOVO HORIZONTE, A TÍTULO DE SUBVENÇÃO SOCIAL E/OU AUXÍLIO PARA DESPESAS DE CUSTEIO NO VALOR ANUAL INFORMADO PELO TERMO DE COLABORAÇÃO E DPA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

OFÍCIO Nº 92, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 26 DATADO DE 12 DE ABRIL DE 2.024, QUE DIZ: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

OFÍCIO Nº 90, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 10 DATADO DE 10 DE ABRIL DE 2.024, QUE DIZ: “DISPÕE SOBRE ACRÉSCIMO DE 01 (UMA) VAGA PARA O CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS FEMININO, NO QUADRO DE PROVIMENTO EFETIVO DO MUNICÍPIO DE SALES, SP”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

 COM AUTORIZAÇÃO DO PLENÁRIO POR TER SIDO PROTOCOLADO EM 15/04//24, NA SECRETARIA. OFÍCIO Nº 93, QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 27 DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2.024, QUE DIZ: “ALTERA A LEI N° 1.790 DE 17 DE ABRIL DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DESPACHO PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES.

ORDEM DO DIA
               PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 17 DE 2024, QUE DIZ: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE FILIAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DAS PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – ÁGUAS, SABORES E SABERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. COM PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES TÉCNICAS COMPETENTES. (COM VISTA DO VEREADOR ANDRÉ). CASO SEJA RETIRADA A VISTA, ESTÁ EM DISCUSSÃO ESTÁ EM VOTAÇÃO QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA SENTADO QUEM FOR CONTRA LEVANTE-SE.
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